
 Schaft LG300XT Protouch   275 23 28

 

Index: a  Seite 1 von 2 
 

 

 
 



 Schaft LG300XT Protouch   275 23 28

 

Index: a  Seite 2 von 2 
 

 
 

P. 
NR. SACHNR. BENENNUNG PG 

P. 
NR. SACHNR. BENENNUNG PG 

1 2751721 Systemträger Re beschr. Z 31 2752760 Zyl.-Schraube M5x30 A 

1 2751712 Systemträger Li beschr. Z 32 2752780 Senkschraube M6x35 A 

2 2733285 Vorderschaft kurz Protouch kpl. Z 33 2646358 Scheibe A 

2 2819520 Vorderschaft Auflage Protouch kpl. Z 34 2646650 Bolzen N 

2 2752786 Vorderschaft Jun. Protouch kpl. Z 35 2646421 Puffer F 

3 2733293 Anschlussstück W 36 2649136 Schaftgewicht vorn kpl.140g Z 

4 2733641 Scheibe P 36 2649161 Schaftgewicht vorn kpl. 90g Z 

5 2646340 Nutenstein N 37 2646374 Gewindebuchse A 

6 2753863 Passkerbst. 3x12 A 38 2626861 Senkschraube M3x12 A 

11 2733081 Schaftbacke kpl. Protouch B2 39 2694913 Zyl.-Schraube M5x25 A 

12 2693623 Schaftbacke Re Li Silber Z 40 2694948 Zyl.- Schraube M5x40 A 

13 2694999 Griff Re M   Protouch Z 42 2694921 Zyl.-Schraube M5x22 A 

13 2697866 Griff Li M   Protouch Z 44 2615754 Plakette Silbergrau E 

14 2694964 Zyl.- Schraube M5x60 F 45 2694930 Zyl.-Schraube M5x12 A 

15 2140381 Scheibe A 46 2693666 Platte L1 

17 2674688 Scheibe kpl. Q 50 2617994 Zyl.-Schraube M5x18 A 

18 2646331 Bolzen A 53 2617684 Gewindescheibe G 

20 2733111 Stütze Re I1         

22 2402025 Zyl.-Schraube M5x12 A         

25 2646234 Aufnahmeplatte G1         

26 2646242 Führung E1         

29 2676656 Schaftkappe MEC Z         

30 2293510 Tellerfeder   D10xD5,2x0,5 A         

 
 
 
Die gelb markierten Artikel sind leider nicht mehr lieferbar. Für alle anderen Artikel bleibt der 
Zwischenverkauf vorbehalten. 
 


